                                                 P o w i a t   W r o c ł a w s k i



                   

                ul. Podwale 28

                                                       
  50-040 Wrocław

Znak sprawy:   SP.DT.3421.P1N-6/2008
(2) 09.04.2008r.

Wszyscy Wykonawcy którzy   pobrali SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:
Przebudowę drogi powiatowej nr 2075D w Mietkowie na długości ok. 1,2 km Etap I

CPV – 45.23.31.20-6;  45.23.32.23-8;  45.23.24.53-2

Zgodnie z Art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania przesłane przez jednego z Wykonawców.

Pytanie 1:

W ogłoszeniu, w umowie, oraz w pky. 1.2 S.i.W.Z. Zamawiający jako termin realizacji podaje okres 4 miesięcy od podpisania umowy , natomiast w pkt.3.7) S.I.W.Z. wskazuje na okres 3 miesięcy od daty podpisania umowy. Prosimy o sprecyzowanie jaki jest pożądany termin wykonania zamówienia?
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż termin 4 miesięcy od dnia podpisania umowy jest wiążącym terminem wykonania przedmiotu zamówienia, zapis występujący w  SIWZ w Części I – Regulamin Udzielenia Zamówienia  - Informacje dla Wykonawców w punkcie 3.7 lit. d), mówiący o 3 miesięcznym terminie wykonania jest omyłką pisarską. Stosowna modyfikacja SIWZ została już przeprowadzona.

Pytanie 2: Dotyczy załącznika nr.3 „Formularz kwalifikacyjny”, pkt. 7 „Podwykonawcy” Zamawiający wymaga podania „nazwy i adresu firmy”, oraz podania „doświadczenia w podobnych robotach” podwykonawcy. Zgodnie z obowiązującymi przepisami Nowelizacją Ustawy, która weszła w życie z dniem 13.04.2007r. art. 36 ust. 4 ustawy mówi „zamawiający żąda wskazania przez wykonawcę w ofercie części zamówienia, której wykonanie powierzy podwykonawcom”. Obecnie prawo nie wskazuje na możliwość żądania przez Zamawiającego informacji o nazwie i adresie firmy podwykonawczej, ani o informacji o jej doświadczeniu w zakresie powierzonych robót, a jedynie o możliwości wskazania części zamówienia jakie zamierza się powierzyć podwykonawcom.  Prosimy zatem o skreślenie zapisów niezgodnych z ustawą zapisów.
Odpowiedź:
Zamawiający zmienia zał. nr 3 Formularz kwalifikacyjny  







zał. nr 3

...................................





                 ......................................

  pieczęć Wykonawcy





                      miejscowość, data
FORMULARZ KWALIFIKACYJNY

1. Wykonawca...................................................................................................................................................................................................................................................

2. Dokładny adres ........................................................................................

3. Status prawny  ......................................................................................... 

4. Miejsce rejestracji ....................................................................................

5. Wykaz zrealizowanych w ostatnich 5  latach a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie min. 3 zadania w zakresie tożsamym z przedmiotem zamówienia. Należy załączyć referencje potwierdzające wykonanie robót.

	Nazwa Zamówienia, miejsce,  rodzaj wykonywanych robót, data zakończenia
	Nazwa i pełen adres Zamawiającego 
	Wartość wykonywanych robót

brutto [zł]

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


6. Charakterystyka personelu Wykonawcy

6.1. Zatrudnienie (liczba osób)

a)
personel kierowniczy              
 -   ............... osób

b)
personel techniczny                
 -  ................ osób

c)
personel administracyjny         
 -  ................ osób

d)
pracownicy fizyczni                 
 -  ................ osób

6.2. Proponowany personel do realizacji zamówienia 

	L.p.
	Imię i Nazwisko


	Wykształcenie
	Specjalność zawodowa
	Nr uprawnień budowlanych
	Opis doświadczeń

zawodowych (lata)

	
	
	
	
	
	


Uwaga: do powyższego wykazu należy dołączyć decyzje o stwierdzeniu przygotowania zawodowego do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji kierownika budowy robót drogowych oraz wszystkich branż potrzebnych do wykonania przedmiotu zamówienia) oraz aktualne zaświadczenie o przynależności do właściwej Izby Inżynierów Budownictwa. 

7. Podwykonawcy

	Zakres prac zlecony podwykonawcom
	% cześć przewidziana do wykonania przez Podwykonawcę 

	
	

	
	


8. Charakterystyka wyposażenia sprzętowego Wykonawcy

	L.p.
	Nazwa sprzętu
	Liczba jednostek
	Rok produkcji
	Wydajność wielkość ładowność
	Własny

lub dzierżawiony

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


.......................................................................

 




               
    podpis i  pieczęć Wykonawcy







lub upełnomocnionego przedstawiciela Wykonawcy

oraz formularz oferty  pkt. 9 

Oświadczamy, że przedmiot  umowy wykonami sami: ……………………….

Z udziałem podwykonawców w części dotyczącej: ……………………………………

Pozostałe zapisy formularza oferty przetargowej pozostają bez zmian.

Pytanie 3: Dotyczy załącznika nr 3 „Formularz kwalifikacyjny”, pkt. 8” charakterystyka wyposażenia sprzętowego wykonawcy” Prosimy o podanie wykazu minimalnych jednostek sprzętowych jakimi powinien dysponować wykonawca, niezbędnych do realizacji niniejszego zamówienia.

Odpowiedź: 
do realizacji zamówienia Wykonawca winien posiadać niżej wymieniony sprzęt:

a) koparko – ładowarka – 1 szt.
b) samochody samowyładowcze – 2 szt.
c) młot pneumatyczny – 1 szt. 
d) piła mechaniczna – 1 szt.
e) frezarka sterowana elektronicznie o szerokości bębna skrawającego 1,0 m – 1 szt. 
f) samochód samowyładowczy z przykryciem lub termos – 1 szt.
g) układarka do układania mieszanek mineralno – asfaltowych typu zagęszczanego o możliwości regulacji szerokości stołu wibracyjnego 2,0 – 3,0 m – 1 szt.
h) skrapiarka – 1 szt.
i) walec stalowy gładki – 1 szt.
j) walec ogumiony – 1 szt.
k) szczotka mechaniczna lub inne urządzenie czyszczące – 1 szt.
l) płytowe zagęszczarki wibracyjne – 1 szt.
Pytanie 4:  Dotyczy załącznika nr. 6 do S.I.W.Z. Prosimy o modyfikację załącznika na zgodny ze znowelizowana Ustawą Pzp, art. 22 ust 1., która mówi, że wykonawca „posiada niezbędną wiedzę i doświadczenie, oraz dysponuje potencjałem technicznych i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia”
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia zał. nr 6
zał. nr 6

...................................





                 ......................................

      pieczęć Wykonawcy





                          miejscowość, data

OŚWIADCZENIE 

[Nazwa organu zarządzającego] ................................................... firmy [pełna nazwa Wykonawcy] ............................................................................................................................................................ występującej jako Wykonawca  w przetargu ogłoszonym przez  Powiat Wrocławski z siedzibą władz przy ul. Podwale 28, 50-040 Wrocław na zadania pn:   

Przebudowa drogi powiatowej nr 2075D w Mietkowie na długości ok. 1,2 km Etap I
CPV – 45.23.31.20-6;  45.23.32.23-8;  45.23.24.53-2

zgodnie z art. 22 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2007r. Nr 223 poz. 1655), Wykonawca oświadcza że:

1.    Posiada uprawnienia   do wykonywania określonej działalności lub czynności jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień.

2. Posiada niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponuje potencjałem  technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.

3. Znajduje się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.

4. Nie podlega wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia.

.......................................................................

 




               
    podpis i  pieczęć Wykonawcy






lub upełnomocnionego przedstawiciela Wykonawcy

Pytanie 5: Dotyczy pkt 3.5. ppkt. g) Czy do oferty należy załączyć odrębne oświadczenie, że wykonawca nie wyrządził krzywdy?

Odpowiedź: 
tak do oferty należy dołączyć osobne oświadczenie podpisane przez Wykonawcę lub upełnomocnionego przedstawiciela Wykonawcy.
Pytanie  6: 
Dotyczy doświadczenia wykonawcy. Zamawiający wymaga by wykonawca wykazał się doświadczeniem „o wartości tożsamej z przedmiotem zamówienia brutto” Prosimy zatem o podanie wartości brutto przedmiotu zamówienia.”
Odpowiedź: 
Zamawiający pod pojęciem „wartości tożsamej z przedmiotem zamówienia  brutto” ma na myśli wartość brutto przedmiotu zamówienia wynikająca bezpośrednio z wypełnionego przez Wykonawcę kosztorysu. Reasumując Wykonawca winien wykazać się zamówieniami każde o wartości równej lub przewyższającej kwotę zaproponowaną przez siebie na wykonanie przedmiotowego zamówienia.    
Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 28 maja 2008r.


tel  + 48 71 344 36 41 ( 49
  wew. 403                                                                       fax  + 48 71 343 07 31

e-mail: wdit@powiatwroclawski.pl

 pn.,wt.,śr.,czw.,pt. 7.45-15.45

